



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Офицеры СК России Крыма и Севастополя приняли участие в мероприятиях, приуроченных к девятой годовщине референдума и воссоединения полуострова с Россией (ВИДЕО)

Сегодня во всех уголках Республики Крым и города-героя Севастополя проходят мероприятия, посвященные годовщине Общекрымского референдума, в результате которого жители полуострова проголосовали за долгожданное воссоединение с Российской Федерацией.

В мероприятиях, посвященных девяностилетию этой исторически значимой даты, приняли участие офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю и первоклассники-кадеты Следственного комитета России из школы-лицея №3 им. А.С. Макаренко города Симферополя.

Вместе с первыми лицами и почетными гостями, представителями органов государственной и законодательной власти, силовых ведомств следователи и юные кадеты возложили цветы к памятнику Народному ополчению всех времен, отдав дань памяти и уважения тем, кто во все годы отважно стоял на защите крымского полуострова. Затем участники мероприятия проследовали к одному из главных символов Крымской весны - памятнику Вежливым людям, установленному в центре Симферополя возле здания Государственного совета Республики Крым: здесь ровно девять лет назад принималось исторически важное решение о вхождении полуострова в состав России, именно сотрудниками спецподразделений осуществлялась безопасность народного референдума.

Следственный комитет Российской Федерации стал абсолютно новой структурой в правоохранительной системе полуострова. Сюда в марте 2014 года для формирования ведомства и становления буквы российского Закона прибыли офицеры Следственного комитета более чем из 50 регионов страны.

Сегодня на страже правопорядка и защиты граждан стоят свыше 400 сотрудников Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, на полуострове действуют кадетские классы ведомства и Севастопольский кадетский корпус СК России им. В.И. Истомина с целью воспитания подрастающего поколения – юных жителей полуострова.

Сотрудники ведомства поздравляют жителей Республики Крым и города Севастополя с



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

праздником, желают полуострову и всем жителям развития, процветания и мирного неба над головой!

16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1774788>